

رئیس جمهور:

## گفتم اگر مفسدان دست از کارهای خود بردارند آنها را معرفی می‌کنم

محمود احمدی‌نژاد گفت که دولت مسیر عادی انجام کارهایش را پی‌گیری می‌کند و وقت خود را صرف مسائل انتخاباتی نمی‌کند. به گزارش ایسنا، رئیس جمهور پس از جلسه دولت با ابراز خرسندی از حضور در جمع خبرنگاران ابتدا به بیان چند نکته پرداخت و اظهار کرد: فعالیت‌های اقتصادی در کشور مسیر طبیعی و مطلوب خود را ادامه می‌دهد؛ چنان‌که برای اولین بار در چند دهه اخیر، رشد نقدینگی در کشور کنترل و به سمت نیازهای واقعی هدایت شده است. وی همچنین گفت که نوسانات شدید قیمت‌ها مهار شده و سرمایه‌گذاری در بخش‌های گوناگون کشور در حال انجام است و مسیر خود را طی می‌کند. احمدی‌نژاد افزود: ما در عرصه تجارت و سرمایه‌گذاری فعالیت‌های خود را ادامه می‌دهیم و کشورهایی که به لحاظ اقتصادی در طرز ما و حول و حوش ما هستند، علاقه‌مندند از تجربیات جمهوری اسلامی ایران در امور اقتصادی و حل مشکلات این حوزه در جهان استفاده کنند. وی اظهار کرد: دولت حتی یک دقیقه یا یک ثانیه از مسیر خدمت‌رسانی عدول و توقفی در این مسیر نمی‌کند تا به امر انتخابات بپردازد، در واقع فرصت و وقت خود را حول و حوش مسائل انتخاباتی صرف نمی‌کند. البته شاهد بودید که در دوره‌های قبل چند ماه قبل از انتخابات دیگر تصمیم‌گیری آنچنانی نمی‌شد و کارها متوقف بود و چند ماه بعد از انتخابات این روند ادامه داشت. ما فکر می‌کنیم این خطر بزرگی است که مسیر اداره کشور دچار چنین روندی شود. رئیس جمهور پس از سخنان مقدماتی در جمع خبرنگاران در حاشیه جلسه دولت، به پرسش‌های آن‌ها پاسخ گفت. احمدی‌نژاد با تأکید بر این‌که انتخابات یک امر مهم است افزود: دولت در رابطه با اصلاحات اساسی، ساختارها و جلوگیری از رانت‌خواری‌ها و دست‌اندازی به فرصت‌ها و ثروت‌های عمومی، کار گسترده و دربرونی انجام داده است. در این زمینه بسیاری از اصلاحات صورت گرفته و در درون ساختار دولت برخورد قاطع بوده است. وی اضافه داد: در درون ساختارهای اجرایی، پوله‌های مسائل راه‌آهن‌ها، گاز، اما ابتدا و پوله کار را مستدل و قوی در برابر آنها دارد، ولی نیست که به نقطه مطلوب رسیده‌ایم. رئیس جمهور در پاسخ به پرسش دیگری درباره «آمدهای نفتی و مشخص شدن هزینه‌های آن» گفت:

بحث‌هایی مطرح می‌شود، مثل این‌که می‌گویند گذار پروری است و این‌که بین مردم در سفرهای استانی پول توزیع می‌شود یا مصوبات دولت در سفرهای استانی غیرکارشناسی است، اظهار کرد: این‌ها حرف‌های جدیدی نیست. وی با دفاع قوی از سفرهای استانی گفت: سفرهای استانی ابتکار موفقی و حساسی در کشور بوده است. وی ادامه داد: بودن بودجه است. وی خاطر نشان کرد: در مورد یک میلیارد دلار هم توضیح داده شده و صورت‌جلسه کردند که به زودی اعلام می‌شود و از تریبونی که دولت منظم شد، باید قرائت شود. احمدی‌نژاد افزود: در مورد علت این خرسندی‌ها به موقع توضیح می‌دهم، اما باید بگویم مسئله استفاده می‌کنند، ولی جالب است که هیچ کدام راهکار و مسائلی در مورد برنامه‌هایشان ارائه نمی‌دهند. نتها دولت را مورد انتقاد قرار می‌دهند. وی ادامه داد: کسانی که در انتخابات از کسی طرداری می‌کنند، نباید علیه کس دیگر حرف بزنند و تنها خواسته خود را در حد واقعیت مطرح کنند. ما باید در جهان الگو باشیم. احمدی‌نژاد در پاسخ به پرسش خبرنگاری درباره «حجم مبادلات اقتصادی و ارقام متفاوت ارائه‌شده در این باره» گفت: ارقام متفاوت نیست، ما در بحث واردات و صادرات طبقه‌بندی‌هایی داریم، اما در مجموع نسبت صادرات غیرنفتی به واردات از ۲۲ درصد ابتدای دولت بهم ۴۰ درصد رسیده که چشم‌بزرگی در اصلاح طراز تجارت خارجی است. وی ادامه داد: دولت تولید و صادرات را حمایت کرده و تولیدگران نیز به عنوان عزم ملی، در این راستا کار کرده‌اند و هم‌اکنون کاهش روند طراز تجاری غیرنفتی ادامه دارد. در ادامه یکی از خبرنگاران از احمدی‌نژاد درباره معرفی من یکجا اعلام کرد که اگر این افراد دست از کارهای خود برندارند آنها را معرفی می‌کنم، اما انتشار اسامی به عهده قوه قضاییه است که اسامی را منتشر کرده است. آنچه بر عهده دولت بوده عملی شده است. وی در این مفسدان زمینه، معرفی یکی از مفسدان اقتصادی در ساوجبلاغ را مطرح کرد و گفت که برخورد لازم با وی صورت گرفته است. احمدی‌نژاد وظیفه دیگر دولت در این زمینه را اصلاح ساختارها و جلوگیری از تخلف عنوان کرد و افزود: قوه قضاییه نیز باید برخورد‌های لازم را انجام دهد.

بازگشت همه به سوی اوست

بانهایت تاتر و تاسف درگذشت پدری دلسوز و مهربان

شادروان حاج عزیز الله مظفری

راه اطلاع کلیه دوستان و آشنایان محترم می‌رسانیم

و ضمن تشکر از کلیه عزیزانی که در مراسم خاکسپاری

و مجالس ختم شرکت نموده‌اند، به همین مناسبت

مراسمی به شرح ذیل منعقد می‌گردد:



- ۱- مراسم روضه خوانی حضرت ابا عبد الله الحسین (ع) از چهارشنبه ۸۷/۲۳ لغایت پنجشنبه ۸۷/۲۴ بعد از نماز مغرب و عشاء در مسجد اعظم واقع در بلوار ۲۲ بهمن
- ۲- مراسم ختم جمعه ۸۷/۲۵ ساعت ۱۰ صبح در مسجد فاطمه زهرا (ساغند)
- ۳- مراسم هفتم یکشنبه ۸۷/۲۷ ساعت ۵ بعد از ظهر از منزل آن مرحوم به طرف آرامگاه ابدی اش خلدبرین

رئیس سازمان بازرسی کل کشور:

دولت از باب مهرورزی

بودجه قوه قضائیه را

کاهش داد



۲

وزیر نفت:

در شرایط اضطراری طرح خودکفایی بنزین

طی ۴۸ ساعت اجرا می‌شود

برای افتتاح پروژه تزریق گاز در آغاچاری

منتظر تعیین وقت از طرف رئیس جمهور هستیم

۵

رئیس‌جمهور انقلاب:

به علت اقتدار ملت

خطر تهاجم نظامی دشمن

بسیار کم است



۲

به قلم سردبیر

خدا را شکر

که بهانه‌های نیست!



در یک سال اول از فعالیت دکتر احمدی‌نژاد به عنوان رئیس جمهور، او چند بار در تریبون‌های علنی در خصوص مفسدان اقتصادی صحبت کرد و سخنانی گفت که برداشت افکار عمومی از آن، تأکید رئیس جمهور بر لزوم معرفی مفسدان بود. این گونه اظهارات، چیزی نبود جز پافشاری بر یک وعده انتخاباتی احمدی‌نژاد در خصوص مبارزه با مفسدان اقتصادی تا پای جان. حتی او یک بار از تریبون مجلس اعلام کرد «لیستی از مفسدان اقتصادی را در اختیار داشته که مایل به معرفی آنها بوده اما به توصیه دوستان مشفق، از این اقدام خودداری کرده است». احمدی‌نژاد با این سخن خود، در واقع بر لزوم معرفی مفسدان و وظیفه رئیس جمهور در این مورد تأکید کرد و «عدم معرفی» را مبتنی بر یک مصلحت اندیشی دانست. پس از آن هم او بارها سخنانی گفت که نشان می‌داد به نظر رئیس و اعضای دولت، مفسدان اقتصادی دست از توطئه‌های خود علیه دولت برنداشته‌اند. انتساب گرانی مسکن به کسانی که در کنار استخرهای شمال شهر به توطئه مشغول هستند، افشاگری در مورد کسانی که به ادعای مسئولان دولتی میلیاردها تومان صرف خرید و احتکار محصولات کشاورزی کرده اند تا بازار را ملتهب کنند، ادعای سرزیر شدن برخی درآمد‌های رانته‌ها به بعضی روزنامه‌ها برای دروغ پراکنی علیه دولت، ادعای نفوذ باندهای مافیایی در مراکز نظارت و قانونگذاری و ادعای تلاش برای نفوذ در دولت به منظور کارشکنی در برنامه‌های موثر و بی نظیر دولت نهم، نمونه‌هایی است که تا چند ماه پیش توسط رئیس و اعضای دولت مطرح می‌شد. حتی سال گذشته که عده‌ای از اقتصاددانان نام‌های سرگشاده به رئیس‌جمهور نوشتند، چند تن از مدیران سرشناس دولتی، این مکاتبات را «تلاش دست‌های کوتاه شده از رانت‌خواری برای تخریب دولت» نامیدند. همه این موارد نشان می‌داد از نظر احمدی‌نژاد و همکاران او، نه تنها کسانی که دولتی‌ها آنان را مفسد اقتصادی می‌دانند دست از تلاش‌های خود برنداشته‌اند بلکه هرروز که می‌گذرد بر کمیت و کیفیت کارشکنی‌های خود می‌افزایند. اما سخنان دیروز رئیس جمهور، به نوعی همه ادعاهای سابق را زیر سوال برد. وی در خصوص وعده معرفی مفسدان اقتصادی گفت: «من در یکجا اعلام کردم اگر این مفسدان، دست از اقدامات خود بر ندارند آنها را معرفی خواهم کرده». حق با احمدی‌نژاد است. او در سال ۸۵ در یکی از شهرستان‌های استان تهران همین موضوع را در تریبونی عمومی اعلام کرد که با توجه به سخن دیروز رئیس جمهور، می‌توان نتیجه گرفت در ۶ سال گذشته، مفسدان اقتصادی کارشکنی قابل توجهی علیه دولت نهم صورت نداده‌اند. از سوی دیگر، این دولت به لحاظ برخورداری از حمایت‌ها و دسترسی به رسانه‌ها و تریبون‌های عمومی، خوش شانس‌ترین دولت در سطح جهان از ابتدای کش «رسانه» توسط بشر بوده است، همچنین بنا بر اعلام مسئولان دولتی، حجج درآمد‌های دولت نهم به خاطر صادرات غیرنفتی، و آگذاری بر اساس اصل چهل و چهار و بازگرداندن ارقام سه استفاده شده به بیت‌المال، چندین برابر تمام دولت‌های گذشته بوده است. درآمدهای نفتی نیز به هیچ وجه قابل مقایسه با دوره‌هایی نیست که روسای جمهور سابق، مسئولیت‌امور اجرایی کشور را به عهده داشته‌اند. در کنار همه این مزیت‌ها و خوش‌شانسی‌ها، بنابر اعلام رئیس‌جمهور و همکاران او، بحران اقتصادی در جهان موجب ایجاد فرصت‌های فراوان اقتصادی برای ایران شده است. فراموش نکنیم که دولت نهم برای ایران شده که دولت نهم برای دسترسی به موفقیت‌های بی نظیر اقتصادی و حل مشکلات مردم، هیچ‌گونه مانعی پیش‌رو نداشته و از فرصت‌های فراوانی برخوردار بوده است. اما آیا به نظر احمدی‌نژاد و حامیان او، وضعیت اقتصادی کشور و معیشت مردم با ادعاهایی که دولتی‌ها تاکنون مطرح کرده‌اند و مزیت‌هایی که در بالا به آن اشاره شد، تناسبی دارد؟!

مهدی کروبی:

«مسند نشینان امروز»

به هیچ وجه حاضر نیستند قدرت را واگذار کنند



دانشجویان دانشگاه اصفهان در استقبال از مهدی کروبی حماسه‌ای با شکوه آفریدند. هزاران نفر از دانشجویان با شعارهای دانشجویی صدای تغییر را در دانشگاه اصفهان با حضور شیخ اصلاحات سردانند. درد مشترکی که در کلیه دانشجویان

دقیقی بعد با چشمانی‌گریبان به تماشای

اصفهان به تصویر کشیده شده بود بعضی دانشجویان را ترک‌اند. این فیلم روایتی از سخنرانی‌های دانشجویی و مدافعات تاریخی کروبی از حقوق ملت و دانشجویان بود. به گزارش سهام نیوز، در این فضا مهدی کروبی سکوت کرده بود اما

دانشجویان دانشگاه اصفهان در استقبال از مهدی کروبی حماسه‌ای با شکوه آفریدند. هزاران نفر از دانشجویان با شعارهای دانشجویی صدای تغییر را در دانشگاه اصفهان با حضور شیخ اصلاحات سردانند. درد مشترکی که در کلیه دانشجویان

دانشجویان با صدور بیانیه‌ای، به جوسازی‌ها و پیرامون فعالیت سیاسی بسیجیان

پاسخ سپاه پاسداران به برخی شبهه افکنی‌ها

بسیج‌زشکن، بسیج کارگری، بسیج اساتید، بسیج فرهنگیان، بسیج ورزشکاران و ... تفکیک می‌شوند. لکن در هیچ یک از قوانین و مقررات موجود هرگز از آنان در غیر زمان به کارگیری، به عنوان "نظامی" ذکر نشده است و مقررات مربوط به نظامیان صرفاً شامل بسیجیان ویژه اساسی، طی سی سال گذشته، در انجام رسالت و مأموریت‌های خطیر و قانونی خود در نگهبانی از انقلاب و دست‌انبردهای گرانسنگ آن، از هیچ تلاشی دریغ نکرده و در کنار سایر سازمان‌ها و دستگاه‌های مسئول، به مدد برخورداری از نیروهای عظیم بسیج مردمی، همواره در پی حفظ و ارتقای امنیت ملی پلیدار بوده و در مصاف با دشمنان پارت‌شاد و تقدیم شهدای فراوان، تمامی هستی و آبروی خود را به میدان معامله با خداوند و ملت عزیز ایران آورده است. ۲- پاسداران انقلاب و بسیجیان سلحشور همانند همه مردم ایران، راز ماندگاری نظام و انقلاب را در پیروزی از اولیات فقیه و راه امام عظیم‌المثل دانسته و تحت فرماندهی فرمانده معظم کل قوا حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای (مدظله‌العالی) بدون توجه به تلاش بدخواهان و خنسلان، همواره تکلیف و تعهد خود در دفاع عالمانه و شجاعانه از آرمان‌های انقلاب و فراموش نکردن دوام و موفقیت کامل به آن پرداخته‌اند. ۳- بسیج فرهنگیان و تفکر و اندک و فراگیر در لایه‌های اجتماعی و سطوح افشار مختلف جامعه بوده و با الهام از آموزه‌های امام راحل (ره) و رهبر معظم انقلاب اسلامی، هر کسی که خود را سرباز میدان‌های نیاز انقلاب و کشور بداند بسیجی است. این نام مقدس همواره مله آرامش و امیدین خاطر مردم ایران بوده است، به طوری که نیروهای مخلص و برجستگان کشور اعم از چهارمقام علمی، مذهبی، فرهنگی و سیاسی نیز بسیجی بودن را از افتخارات خود می‌دانند. در عین حال جنجال آفرینی برخی رسانه‌ها و سخنان نسنجیده و فراقانونی با اهداف خاص، هرگز این نیروی مخلص و فداکار را از صحنه خدمت به ملت شریف و کمک به تعیین امنیت و استحکام کشور خارج نخواهد ساخت. ۴- سپاه و بسیج با تأسی به واصلی جودان مستندات قانونی، مذهبی، فرهنگی و سیاسی نیز بسیجی بودن را از افتخارات خود موجود (ماده ۱۳ قانون مقررات استخدامی سپاه) بسیجی به فردی اطلاق می‌شود که داوطلبانه جهت تحقق ارتش "میلیونی تحت پوشش سپاه مردمی" باشد. به موجب همین ماده قانونی بسیجیان به سه دسته "بسیج عادی"، "بسیج فعال" و "بسیج ویژه پاسداران" اختفاری "تقسیم می‌شوند. در ماده قانونی مذکور عموم اقشار معتقد به قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و اهداف انقلاب اسلامی، بسیجی تلقی می‌شوند و علاوه بر تقسیمات کلی عنوان شده، بسیجیان با عناوینی از قبیل "بسیج دانش‌آموزی، بسیج دانشجویی،

**برادر بزرگوار جناب آقای مظفری**  
مدیر محترم مسئول روزنامه آفتاب یزد

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.

کریم فولادوند

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.



در یک سال اول از فعالیت دکتر احمدی‌نژاد به عنوان رئیس جمهور، او چند بار در تریبون‌های علنی در خصوص مفسدان اقتصادی صحبت کرد و سخنانی گفت که برداشت افکار عمومی از آن، تأکید رئیس جمهور بر لزوم معرفی مفسدان بود. این گونه اظهارات، چیزی نبود جز پافشاری بر یک وعده انتخاباتی احمدی‌نژاد در خصوص مبارزه با مفسدان اقتصادی تا پای جان. حتی او یک بار از تریبون مجلس اعلام کرد «لیستی از مفسدان اقتصادی را در اختیار داشته که مایل به معرفی آنها بوده اما به توصیه دوستان مشفق، از این اقدام خودداری کرده است». احمدی‌نژاد با این سخن خود، در واقع بر لزوم معرفی مفسدان و وظیفه رئیس جمهور در این مورد تأکید کرد و «عدم معرفی» را مبتنی بر یک مصلحت اندیشی دانست. پس از آن هم او بارها سخنانی گفت که نشان می‌داد به نظر رئیس و اعضای دولت، مفسدان اقتصادی دست از توطئه‌های خود علیه دولت برنداشته‌اند. انتساب گرانی مسکن به کسانی که در کنار استخرهای شمال شهر به توطئه مشغول هستند، افشاگری در مورد کسانی که به ادعای مسئولان دولتی میلیاردها تومان صرف خرید و احتکار محصولات کشاورزی کرده اند تا بازار را ملتهب کنند، ادعای سرزیر شدن برخی درآمد‌های رانته‌ها به بعضی روزنامه‌ها برای دروغ پراکنی علیه دولت، ادعای نفوذ باندهای مافیایی در مراکز نظارت و قانونگذاری و ادعای تلاش برای نفوذ در دولت به منظور کارشکنی در برنامه‌های موثر و بی نظیر دولت نهم، نمونه‌هایی است که تا چند ماه پیش توسط رئیس و اعضای دولت مطرح می‌شد. حتی سال گذشته که عده‌ای از اقتصاددانان نام‌های سرگشاده به رئیس‌جمهور نوشتند، چند تن از مدیران سرشناس دولتی، این مکاتبات را «تلاش دست‌های کوتاه شده از رانت‌خواری برای تخریب دولت» نامیدند. همه این موارد نشان می‌داد از نظر احمدی‌نژاد و همکاران او، نه تنها کسانی که دولتی‌ها آنان را مفسد اقتصادی می‌دانند دست از تلاش‌های خود برنداشته‌اند بلکه هرروز که می‌گذرد بر کمیت و کیفیت کارشکنی‌های خود می‌افزایند. اما سخنان دیروز رئیس جمهور، به نوعی همه ادعاهای سابق را زیر سوال برد. وی در خصوص وعده معرفی مفسدان اقتصادی گفت: «من در یکجا اعلام کردم اگر این مفسدان، دست از اقدامات خود بر ندارند آنها را معرفی خواهم کرده». حق با احمدی‌نژاد است. او در سال ۸۵ در یکی از شهرستان‌های استان تهران همین موضوع را در تریبونی عمومی اعلام کرد که با توجه به سخن دیروز رئیس جمهور، می‌توان نتیجه گرفت در ۶ سال گذشته، مفسدان اقتصادی کارشکنی قابل توجهی علیه دولت نهم صورت نداده‌اند. از سوی دیگر، این دولت به لحاظ برخورداری از حمایت‌ها و دسترسی به رسانه‌ها و تریبون‌های عمومی، خوش شانس‌ترین دولت در سطح جهان از ابتدای کش «رسانه» توسط بشر بوده است، همچنین بنا بر اعلام مسئولان دولتی، حجج درآمد‌های دولت نهم به خاطر صادرات غیرنفتی، و آگذاری بر اساس اصل چهل و چهار و بازگرداندن ارقام سه استفاده شده به بیت‌المال، چندین برابر تمام دولت‌های گذشته بوده است. درآمدهای نفتی نیز به هیچ وجه قابل مقایسه با دوره‌هایی نیست که روسای جمهور سابق، مسئولیت‌امور اجرایی کشور را به عهده داشته‌اند. در کنار همه این مزیت‌ها و خوش‌شانسی‌ها، بنابر اعلام رئیس‌جمهور و همکاران او، بحران اقتصادی در جهان موجب ایجاد فرصت‌های فراوان اقتصادی برای ایران شده است. فراموش نکنیم که دولت نهم برای ایران شده که دولت نهم برای دسترسی به موفقیت‌های بی نظیر اقتصادی و حل مشکلات مردم، هیچ‌گونه مانعی پیش‌رو نداشته و از فرصت‌های فراوانی برخوردار بوده است. اما آیا به نظر احمدی‌نژاد و حامیان او، وضعیت اقتصادی کشور و معیشت مردم با ادعاهایی که دولتی‌ها تاکنون مطرح کرده‌اند و مزیت‌هایی که در بالا به آن اشاره شد، تناسبی دارد؟!

دقیقی بعد با چشمانی‌گریبان به تماشای

اصفهان به تصویر کشیده شده بود بعضی دانشجویان

را ترک‌اند. این فیلم روایتی از سخنرانی‌های دانشجویی و مدافعات تاریخی کروبی از حقوق ملت و دانشجویان بود. به گزارش سهام نیوز، در این فضا مهدی کروبی سکوت کرده بود اما

دانشجویان دانشگاه اصفهان در استقبال از مهدی کروبی حماسه‌ای با شکوه آفریدند. هزاران نفر از دانشجویان با شعارهای دانشجویی صدای تغییر را در دانشگاه اصفهان با حضور شیخ اصلاحات سردانند. درد مشترکی که در کلیه دانشجویان

دانشجویان با صدور بیانیه‌ای، به جوسازی‌ها و پیرامون فعالیت سیاسی بسیجیان

پاسخ سپاه پاسداران به برخی شبهه افکنی‌ها

**برادر بزرگوار جناب آقای منصور مظفری**  
مدیر مسئول محترم روزنامه آفتاب یزد

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.

کریم فولادوند

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.

بانهایت تاسف و تاتر درگذشت پدر گرامی‌تان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات و برای شما و سایر بازماندگان صبر و سلامتی خواستاریم.